
平成２８年度　学校評価（保護者）

Ａ：そう思う　Ｂ：ほぼそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：改善してほしい

38
8 1 0

24

2 2 0

28

13 1 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

１．教育目標や学校の経営の重点目標

をわかりやすく伝えていると思いますか。

小学部 中学部 高等部

43 5 0 0
22

5 0 0

34

4 4 0
0
20
40
60
80
100
120

Ａ Ｂ C Ｄ

人

２．お子さんは、学校生活が楽しい（楽し

みである）と感じていて、保護者としても

野田特別支援学校に通わせて良かった

と思いますか。

小学部 中学部 高等部

40
8 0 0

22
5 1 0

25

14 3 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

３．学校だよりや学年だより、掲示物等に

より、子どもたちの学校生活の様子をわ

かりやすく伝えていると思いますか。

小学部 中学部 高等部

32 15 1 0

12 15
0 1

24
16

2 0
0
20
40
60
80

Ａ Ｂ C Ｄ

人

４．安心で安全な学校生活が送れるよう

に、施設や設備を整えていると思います

か。

小学部 中学部 高等部

42
6 0 0

15
12 0 0

29

11 2 0
0
20
40
60
80
100

1 2 3 4

人

５．災害や事故についての避難訓練の実

施等、災害や事故に備えて、適切な準備

をしていると思いますか。

小学部 中学部 高等部

29 15 1 2

13 13
1 1

24
14

3 1
0
10
20
30
40
50
60
70

Ａ Ｂ C Ｄ

人

６．お子さんの悩みや心の揺れ、いじめ

等に対して常に気を配り、早期に発見

し、適切に対応していると思いますか。

小学部 中学部 高等部



35 12 1 0

22
5 1 0

29

11 2 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

７．スクールバスの運行や、お子さんの

登下校について、安心安全に配慮してい

ると思いますか。

小学部 中学部 高等部

34 12 1 1

17
10 0 0

23

13 5 1
0
20
40
60
80

Ａ Ｂ C Ｄ

人

８．保護者や地域の皆様の声を受け止

め、それに応えようとしていると思います

か。

小学部 中学部 高等部

42
4 1 1

19

7 1 1

25

15 2 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

９．教育目標や学校の経営の重点目標

をわかりやすく伝えていると思いますか。

小学部 中学部 高等部

39
9 0 0

14
13 1 0

23

14
3 2

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Ａ Ｂ C Ｄ

人

10．子どもたちの実態に応じた授業を
行っていると思いますか。

小学部 中学部 高等部

30 18 0 0

18
8

0 2

26
15

1 0
0
20
40
60
80

Ａ Ｂ C Ｄ

人

11．「運動会」や「のだとくフェスタ」を行っ
ていますが、その目的、内容、時期等は

適当だと思いますか。

小学部 中学部 高等部

41 5 2 0
18

9 0 1

29
11 2 0

0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

12．子どもたち一人一人の健康状態を
把握し、適切に健康管理に努めていると

思いますか。また、医療的ケアが必要な

児童生徒についても適切なケアを行って

いると思いますか。

小学部 中学部 高等部



35 9 3 0

19
8 0 0

28

10 4 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

13．子どもたち一人一人に合わせた摂
食指導や食育に取り組んでいると思いま

すか。

小学部 中学部 高等部

35 11 1 0
18

9 1 0

28
13 1 0

0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

14．進路指導（情報の提供、担任や担当
との話し合い、ＰＴＡ文化研修部の取組も

含めて）の充実に努めていると思います

か。

小学部 中学部 高等部

40 7 1 0

18
8 1 0

31

8 3 0
0
20
40
60
80
100

Ａ Ｂ C Ｄ

人

15．教職員は、「○○くん、○○さん」を
つけて呼んだり、進んであいさつをしたり

するなど、子どもたちの人権を大切にし

て指導・支援をしていると思いますか。

小学部 中学部 高等部


